

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/38/154
S/15698
12 April 1983
RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать восьмая сессия
Пункт 37 первоначального перечня*
ВОПРОС О МИРЕ, СТАБИЛЬНОСТИ И
СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ЮГО-ВОСТОЧНОЙ АЗИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать восьмой год

Письмо Постоянного представителя Вьетнама при Организации
Объединенных Наций от 11 апреля 1983 года на имя
Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить заявление представителя министерства иностранных дел Социалистической Республики Вьетнам от 9 апреля 1983 года, в котором осуждается военная помощь Соединенных Штатов Таиланду.

Буду весьма признателен, если Ваше Превосходительство распространит настоящее письмо и приложение к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 37 первоначального перечня и в качестве документа Совета Безопасности.

ХОАНГ БИК СОН
Постоянный представитель
Социалистической Республики Вьетнам
при Организации Объединенных Наций

* A/38/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ
ДЕЛ ВЬЕТНАМА

Согласно сообщениям западной печати, администрация США осуществляет срочные поставки военного оборудования Таиланду, включая зенитные ракеты и дальнобойную артиллерию, якобы для того, чтобы помочь таиландской армии противостоять так называемым "пограничным нападениям вьетнамских вооруженных сил".

Этой акции Соединенных Штатов предшествовали неоднократные заявления государственного департамента США в течение последних нескольких дней, которые вторили клеветническим обвинениям таиландских властей и Китая и согласно которым Вьетнам совершал нападения на кампучийских гражданских лиц и угрожал безопасности Таиланда.

Усиление военной помощи Соединенных Штатов Таиланду, а также его клеветнические заявления со всей очевидностью направлены на то, чтобы помочь Таиланду расширить его военную деятельность в поддержку остатков полпотовских сил и других кхмерских реакционеров, тем самым создавая угрозу территории Кампучии, а также миру и безопасности в Юго-Восточной Азии. Эти акции происходят в рамках координации действий между Соединенными Штатами и Пекином с тем, чтобы вызвать конфронтацию между двумя группами стран Индокитая и АСЕАН и помешать развитию тенденции к установлению диалога в этом регионе. Эти акты Соединенных Штатов только содействуют политике экспансионизма и гегемонизма Пекина.

Министерство иностранных дел Социалистической Республики Вьетнам решительно осуждает Соединенные Штаты за увеличение ими военной помощи Таиланду и за их продолжающийся тайный сговор с Китаем, направленный против революции кампучийского народа, в результате которого положение вдоль кампучийско-таиландской границы становится еще более напряженным. Правительство США должно нести полную ответственность за все возможные последствия своих вышеупомянутых действий.

Ханой, 9 апреля 1983 года
